

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

врача – патологоанатома отделения патологической анатомии отдела морфологической и молекулярно-генетической диагностики опухолей НИИ клинической онкологии имени академика РАН и РАМН Н.Н. Трапезникова ФГБУ «НМИЦ онкологии имени Н.Н. Блохина» Минздрава России, кандидата медицинских наук Козлова Николая Александровича

Аббасова Дарья Валерьевна, 1988 года рождения, в 2010 году окончила лечебный факультет государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования Московская медицинская академия им. И.М. Сеченова Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию по специальности «Лечебное дело». С 2010г по 2011гг. проходила интернатуру по специальности «Онкология» на кафедре онкологии лечебного факультета федерального государственного бюджетного образовательного учреждения Первый Московский государственный университет им. И.М. Сеченова Министерства здравоохранения Российской Федерации на базе хирургического отделения №2 (диагностики опухолей) государственного учреждения Российский онкологический научный центр имени Н.Н. Блохина Российской академии медицинских наук. С 2011г по 2013г там же проходила ординатуру по специальности «Онкология». С 2013г по 2014г проходила интернатуру по специальности «Хирургия» в Институте усовершенствования врачей федерального государственного бюджетного учреждения «Национальный медико-хирургический Центр имени Н.И. Пирогова» Министерства здравоохранения Российской Федерации. С 2013г по настоящее время работает врачом онкологом в ООО «Клиника ЛМС».

С 2014-2019 гг. обучалась в аспирантуре по специальности 14.01.12 – Онкология на кафедре онкологии Института клинической медицины ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский университет) и выполняла научную работу в рамках диссертации на соискание

ученой степени кандидата медицинских наук на тему: «Нейроэндокринные опухоли редких локализаций».

За время обучения и работы Аббасова Д.В. проводила научную работу, направленную на изучение клинических и морфологических особенностей нейроэндокринных опухолей редких локализаций. При выполнении данной диссертации Аббасова Д.В. проявила себя исключительно добросовестным и зрелым исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи научной работы, осмыслить и проанализировать полученные результаты. Аббасовой Д.В. удалось грамотно обработать полученные результаты, используя современные методы статистической обработки данных, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность сделанных заключений. В процессе работы над диссертацией автор изучил большой объем литературных источников, посвященных проблеме данного исследования. Работа по своему объему, методическому уровню и новизне является актуальным исследованием, своевременным и важным как в научном, так и в практическом отношении.

В связи с вышеизложенным считаю Аббасову Дарью Валерьевну достойной присуждения ученой степени кандидата медицинских наук.

Врач–патологоанатом патологоанатомического
отделения отдела морфологической и
молекулярно-генетической диагностики опухолей
НИИ клинической онкологии имени академика РАН и РАМН
Н.Н. Трапезникова ФГБУ «НМИЦ онкологии имени Н.Н. Блохина»
Минздрава России, кандидат медицинских наук

Козлов Н.А.

Ученый секретарь ФГБУ «НМИЦ онкологии имени Н.Н. Блохина»
Минздрава России, кандидат медицинских наук

Кубасова И.Ю.

